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KIACCUDHKALMS
XUMNHECKNX PEAKLINIA




e Jlo UUCIY U cocmaesy UCXOOHDBIX

U 06a303a3muxc;1 geuiecme.

Peakuuu pasiioxeHus

Peakuum coennHeHUA

Peaknuu 3aMenieHUs
Peakuunu oOMeHa



PEAKIIHA PA3JIO/KEHHA

+ O,

- COMHCHOE ) g (npocmoe) (npocmoe)

= Ca0 +Co, b

(cnodicroe) 2 " (cnodcroe)

CaCO

3(croacnoe)

+30, T

(cnoorcroe) 2 ' (npocmoe)

2KCIO = 2KClI

3(cnoorcnoe)

8 CH,-CH,-OH—">CH,-CH,+H,0
00OC-CH,-COOH — CO, + CH,COOH

C10H22 —t) C4H8 T C6Hl4



PEAKI[HS COEJJHHEHHA

= CO

2(cnoorcroe)

~2(npocmoe)

2Mg(npocmoe) + 0

2(npocmoe

, = 2MgO

(cnooichoe)

CaCO, + H,0+CO, = Ca(HCO,),.0rone) :
CH,=CH,+H,—>CH,-CH,

HC=CH +HC| = CH, =CHC(CI



PEAKIIUA SAMEIIIEHHUA
n+2HCI — ZnCl, + H,

CH,+Cl,——CH,CI + HCI
CH,+HNO, ->CHNO, +H,O

CuSO, + Fe — FeSO, +Cu <




PEAKIIHA OBMEHA

AgNO, + KBr = AgBr \ +KNO,

BaCl, + Na,SO, = BaSO, +2Na(Cl

| H,SO, +2NaOH = Na,SO,+2H,0

|

CH,COONa+ H,0 < CH,COOH + NaOH



o Ilo mennoeomy 3ghhexkmy:

DK30TCPMUYECCKHUE
Nyoury +3H 50y < 2NH 5, + O (KL 500°C; 200 amm.)

441 . + 302(2a3) — 2AIZO3(m8) + Q0

(me)

C

(me)

+ Oy = COs .y s AH = =393 kllorc/ions

DHAOTCPMHUYECKHUE
N,+0, =2NO-Q

HgO = Hg+ % 0,;AH =+21,6 xxan/mons

CaCO,,,,,, ——Ca0,,, +CO,,,, T —180 slowc/mom



o Ilo nanuuuio Kamaauzamopa:

CKATAJIUTUYCCKHUEC
NaOH + HCl — NaCl+ H,0

2CH,COOH + Mg — (CH,COO), Mg + H,

Karagutunueckue
2KCIO, ——»2KCL +30,

C,H—->C,H,+H,



e Ilo nanpaeieHHOCHU:

HeoOparumeie
H,S0, + 2NaOH = Na,SO, +2H,0
C,H.OH +30, — 2CO, +3H,0

OOparumele
250, +0, < 250,

CH,COOH +CH,0H < CH,COOCH, + H,0



Ilo acpecamHuomy COCmoAHUIO.

I oMmoreHHsIe

co.,, +Cl.,, = COCL,.,,

(ea3z)

C12}14(.26113) + H2(2a3) — C2H6(2a3)

| ereporeHHmnIE

Ba,, +H,50,,., — BaSO,., + H, ..,

(me)

2CH 3 COOH (orc) T Mg (me) — (CH 3 COO) 2Mg (onc) +H 2(ea3)



1o uzmenenuro cmenenu

OKUC/ICHUA AMOMO6 IJIEMERMOG6.

Peakmmn 0e3 u3sMeHeHUs CTENEHU OKUCICHUS

NaOH + H,S = NaHS + H,O

CH,COOH + KOH — CH,COOK + H,0

OKUCIIUTEIIbHO-BOCCTAHOBUTEIIbHBIC PCAKIINNA

4KCIO, = 3KCIO, + KCI CH,+20, — CO, +2H,0

= BOCCTAHOBHTEb —
+5 +3 -4 +4 BOCCTAaHOBUTCIIb
Cl™ —-2e—>Cl npouecc okuciternss C  —8e —> C

MpoueccC OKUCJICHUA

5 . - - _
ClI™ +6e - C] OKHUCJIIUTEIID Oé) +4e —20 2 | OKHCIIUTEIIb
MPOILIECC BOCCTAHOBJIIEHUSA IPOLIECC BOCCTAHOBJICHUSA



<]|>)



Peakuusi, ypaBHeHHE KOTOPOU
ZCO(F) — COZ(F)+ C(TB) +Q
OTHOCUTCH K PeakIusiM;

A) coeauHeHus,
3K30TepPMUYECKUM
B) pasnoxeHus,
3K30TepPMUYECKUM




Peaknusi, ypaBHeHHE KOTOPOU
N, +0, —-2NO-Q
OTHOCUTCH K PEaKIUAM:

A) coeaunHeHus,
3HAOTEPMUYECKUM
Bb) coeanHeHus,
3K30TePMUYECKUM










Peaknusi, ypaBHEeHHE KOTOPOU
280, + 0, <280,
OTHOCUTCH K peakuus

A) coeanHeHnA, HeobpPaTUMbIM,

reTeporeHHbIM
Bb) oomMeHa, 00paTMbIM, FTOMOIreHHbIM

! coeaAnNHEeHUSA, OﬁaTVIMbIM TOMOréHHbiM




Peakuusi, ypaBHeHHE KOTOPOU
N,+3H, < 2NH,
OTHOCUTCH K PEaAKIUAM:

A) KaTanuTU4YeCcKMM, 3aMeLlleHUSA, FTOMOreHHbIM

EHeKaTaHVITVI‘-IeCKVIM coeaANHEHUA,
retTeporeHHbimMm
! KaTaJIMTU4eCKUM, CoeanHeHUs,




1ABUbHOR










